

Namen

Ta dokument vam zagotavlja ključne informacije o tem naložbenem produktu. To ni tržni material. Te informacije so po zakonu potrebne, da vam pomagajo razumeti naravo, tveganja, stroške, potencialne dobičke in izgube tega produkta ter vam pomagajo, da ga primerjate z drugimi produkti.

Produkt: CFD-ji na delnice

Proizvajalec produkta: Mount Nico Corp Ltd (eXcentral), pooblaščen in reguliran s strani ciprske komisije za vrednostne papirje in borzo (CySEC) s številko licence CIF 226/14. Pokličite +357 25 008 133, ali obiščite www.excentral.com/eu za več informacij.

Ta dokument je bil nazadnje posodobljen novembra 2021.



OPOZORILO O TVEGANJU: Kupili boste produkt, ki ni preprost in ga je morda težko razumeti. Ta produkt morda ni primeren za vse investitorje. Zagotovite, da v celoti razumete prisotna tveganja.

Več informacij o razkritju tveganj: [tukaj](#).

Kaj je ta produkt?

Vrsta- Pogodba na razliko ("CFD") je priljubljena oblika trgovanja z izvedenimi finančnimi instrumenti. Cena CFD na delnico je izpeljana iz cene ustreznega osnovnega blaga. Trgovanje s CFD omogoča trgovcu, da špekulira o naraščajočih ali padajočih cenah osnovne delnice. Čeprav ne boste nikoli lastnik osnovnega sredstva, sta vaš donos ali izguba odvisna od gibanja cene osnovnega sredstva in velikosti vaše pozicije. Za kateri koli CFD sta navedeni dve ceni: (a) višja cena ('Ask'), po kateri lahko vlagatelj kupi ('go long') in (b) nižja cena ('Bid'), po kateri lahko vlagatelj proda ('go short'). Razlika med obema je razpon. Vzvod, ki je vgrajen v CFD-je, lahko poveča vaše dobičke ali izgube. eXcentral ponuja priložnosti za trgovanje s široko paleto delnic, kot so Amazon, Facebook in Alibaba.

Z nakupom ali prodajo izdelka ne posedujete osnovnega sredstva.

CFD transakcije z eXcentral se ne izvajajo na priznani borzi / urejenem trgu, temveč se izvajajo na prostem trgu (OTC).

Cilji- Cilj trgovanja s CFD je vlagatelju omogočiti izpostavljenost gibanju vrednosti osnovne delnice (bodisi navzgor ali navzdol), brez dejanske potrebe po nakupu ali prodaji zadevne osnovne delnice. Ena od ključnih značilnosti trgovanja s CFD-ji je ta, da je izpostavljenost predmet finančnega vzvoda, saj CFD zahteva, da se le majhen delež nominalne vrednosti pogodbe položi kot začetno kritje.

Če menite, da se bo vrednost delnice povečala, bi kupili številne CFD-je z namenom, da jih pozneje prodate, ko bo njihova vrednost višja. Razlika med nakupno in prodajno ceno, zmanjšana za vse ustrezne stroške (za stroške glejte spodaj), je enaka vašemu dobičku. Če po drugi strani menite, da se bo cena delnice znižala, bi prodali številne CFD-je z namenom, da jih pozneje odkupite nazaj po nižji vrednosti. Vendar, če se delnica premakne v nasprotno smer in se vaša pozicija zapre, bi nam dolgovali znesek kakršne koli izgube, ki bi jo utrpeli (v skladu z našo zaščito pred negativnim stanjem).

CFD-ji na delnice, s katerimi se trguje z Mount Nico Corp Ltd nimajo vnaprej določenega datuma zapadlosti in so zato odprti. Ni priporočenega obdobja posedovanja in vsak trgovec po lastni presoji določi najprimernejše obdobje posedovanja na podlagi lastne strategije in ciljev. Končno lahko trgovanje s kritjem poveča morebitne izgube ali dobičke.

Prosimo, upoštevajte, da trgovanje s kritjem zahteva dodatno previdnost, saj lahko ustvarite velike dobičke, če se cena premika v vašo korist in tvegate velike izgube, če se cena premika v nasprotju z vašimi interesi.

Več informacij o trgovanju s kritjem lahko najdete [tukaj](#).

Predvideni mali vlagatelj

Trgovanje s CFD-ji na delnice ni primerno za vsakogar. Ti produkti so najpogosteje namenjeni trgovcem, ki imajo znanje in / ali izkušnje za razumevanje značilnosti CFD-jev in tveganj, povezanih s trgovanjem s kritjem; želijo na splošno pridobiti kratkoročno izpostavljenost do finančnih instrumentov / trgov; trgujejo z denarjem, ki si ga lahko privoščijo izgubiti.

Ker ima ta produkt visoko tveganje, bodo osebe, ki trgujejo s tem produktom, imele toleranco na visoko nestanovitnost in izgube ter bodo lahko razumele vpliv in tveganja, povezana s trgovanjem.

Izraz

CFD pozicije delnic običajno nimajo fiksnega ali predlaganega datuma zapadlosti. Vsak posameznik odloča o ustreznem času za odpiranje in zapiranje svojih pozicij. Vendar pa bo pozicija vsakega posameznika odprta le v obsegu, v katerem ima razpoložljivo kritje. Če

zaradi negativnega gibanja cene ne naložite dodatnih sredstev za izpolnitev zahtev po kritju, se lahko pozicija CFD samodejno zapre.

Scenariji delovanja

Spodnji scenariji prikazujejo potencialni dobiček in izgubo pri različnih scenarijih. Primerjate jih lahko s scenariji drugih produktov. Predstavljeni scenariji so ocena prihodnje uspešnosti, ki ne temelji na dokazih iz preteklosti o spreminjanju vrednosti te naložbe. V vsakem primeru sta vaš dobiček ali izguba odvisna od tega, kako se trg obnaša in kako dolgo posedujete CFD. Stresni scenarij prikazuje, kaj bi lahko dobili nazaj v ekstremnih tržnih okoliščinah, ko je trg zelo nestanovitven.

Za ustvarjanje scenarijev v spodnji tabeli 1 so bile uporabljene naslednje predpostavke:

CFD Stocks		AAPL.OQ	CCY: USD
Opening Price	P	148.58	
Trade Size	TS	7 (7 lot)	
Margin %		20%	
Margin Requirement	MR=P*TS*M/L	20801%	
National Value of the trade	TN=P*TS	1040.06	

Tabela 1:

LONG				SHORT			
Performance Scenario	Closing Price	Price change	Profit/Loss	Performance Scenario	Closing Price	Price change	Profit/Loss
Favourable	153	3%	44.2	Favourable	145	2%	35.8
Moderate	150.5	1%	19.2	Moderate	147.5	1%	10.8
Unfavourable	146	-2%	-25.8	Unfavourable	151	-2%	-24.2
Stress	144	-3%	-45.8	Stress	154	-4%	-54.2

Zgoraj prikazane številke kažejo trgovanje znotraj istega dne in zato ne vključujejo stroškov odprtih pozicij čez noč. Če vam je ta produkt prodal nekdo drug, ali vam o tem produktu svetuje druga oseba, te številke ne vključujejo stroškov, ki jih plačate njim. Številke ne upoštevajo osebnega davčnega stanja, ki lahko vpliva na znesek, ki ga prejmete.

Kakšna so tveganja in kaj lahko dobim v zameno?

Indikator tveganja



Za ta produkt ni priporočenega ali minimalnega obdobja posedovanja. Na svojem računu morate vzdrževati zadostno kritje, da ohranite svoje pozicije odprte. Trgovanje s kritjem pomeni, da lahko hitro izgubite svoje trgovanje stanje.

Razvoja trga v prihodnosti ni mogoče natančno napovedati. Prikazani scenariji so le pokazatelj nekaterih možnih izidov, ki temeljijo na nedavnih donosih. Dejanski donosi so lahko nižji.

Povzetek indikatorja tveganja je vodilo za stopnjo tveganja tega produkta v primerjavi z drugimi izdelki. Kaže, kako verjetno je, da bo produkt izgubil denar zaradi gibanj na trgih. Ta izdelek smo uvrstili pod 7 od 7, kar je najvišji razred tveganja. To je zato, ker obstaja možnost, da izgubite svojo trgovanje stanje.

Tveganja pri trgovanju se povečajo z vzvodom. Vrednosti lahko znatno zanihajo v času velike nestanovitnosti ali tržne / gospodarske negotovosti; takšna nihanja so še pomembnejša, če vaše pozicije temeljijo na vzvodih in lahko tudi negativno vplivajo na vaš položaj. Posledično se lahko klici za kritje izvedejo hitro ali pogosto, v primeru neplačila pa se lahko vaše pozicije zaprejo. Trgujte šele, ko prepoznate in sprejmete tveganja. Pazljivo razmislite, ali je trgovanje s finančnimi produkti primerno za vas.

Zavedajte se valutnega tveganja. Morda boste prejeli plačila v drugi valuti; zato je končni donos, ki ga boste dobili, odvisen od menjalnega tečaja med obema valutama. To tveganje ni upoštevano v zgornjem indikatorju.

Tržni pogoji lahko pomenijo, da se vaše trgovanje s CFD na delnico odpre ali zapre po manj ugodni ceni, kar bo lahko bistveno vplivalo na to, koliko boste dobili nazaj. Vašo odprto pogodbo CFD lahko zapremo, če ne vzdržujete minimalnega zahtevanega kritja ali če kršite tržne predpise. Za več informacij o kritju vam priporočamo, da si ogledate naše informacije o kritju.

Tehnična tveganja. Ker je trgovanje z izdelkom odvisno od tehnologije, tj. osebni računalnik, mobilni telefon, internet itd., izpostavljeni ste elektronskim motnjam, ki vodijo do zamud pri odpiranju in zapiranju transakcije, za kar Mount Nico Corp Ltd ne odgovarja. Ta produkt ne vključuje nobene zaščite pred prihodnjim tržnim delovanjem, tako da lahko izgubite del ali vso svoje trgovalno stanje. Za več informacij o tveganjih, povezanih s trgovanjem s produktom, si oglejte naš dokument [o razkritju tveganj](#).

Kaj se zgodi, če Mount Nico Corp Ltd ne more izplačati?

Če Mount Nico Corp Ltd ali njegov ponudnik likvidnosti ne more izpolniti svojih finančnih obveznosti do vas, lahko to povzroči, da izgubite vrednost katere koli pozicije, ki jo imate pri Mount Nico Corp Ltd. Vendar pa ste v takih primerih morda upravičeni do odškodnine v okviru sklada za odškodnine vlagateljev (ICF), ki krije upravičene naložbe do 20.000 EUR na osebo ali 90 % (devetdeset odstotkov) kumulativnih kritih terjatev kritega vlagatelja, kar je nižje, ne glede na število odprtih računov, valuto in kraj ponudbe investicijske storitve. Če želite pridobiti več informacij o ICF, kliknite [tukaj](#). Mount Nico Corp Ltd ločuje vaša sredstva od lastnega denarja v skladu s pravili ciprske CySEC o sredstvih stranke. Zgoraj prikazani indikator te zaščite ne upošteva.

Za več informacij lahko obiščete ciprsko komisijo za vrednostne papirje in borzo na: <https://www.cysec.gov.cy/>.

Kakšni so stroški za pozicije CFD-jev na delnico?

Preden začnete trgovati s CFD-ji na delnico, se morate seznaniti z vsemi spodnjimi stroški, za katere boste odgovorni in ki lahko zmanjšajo vaš čist dobiček ali povečajo vaše izgube.

Za več informacij o stroških si oglejte naš [dokument o splošnih pristojbinah](#). Spodnja tabela prikazuje ponazoritev vrst stroškov skupaj z njihovim pomenom:

Enkratni stroški	Razpon	Razdalja med nakupno in prodajno ceno se imenuje razpon. Ta strošek se realizira vsakič, ko odprete ali zaprete trgovanje.
	Pretvorba valut	Morebiten denar, realizirani dobički in izgube, prilagoditve, provizije in stroški, ki so izraženi v valuti, ki ni osnovna valuta vašega računa, bodo pretvorjeni v osnovno valuto vašega računa in vašemu računu bo zaračunana provizija za pretvorbo valut.
	Provizija	To je provizija, ki se zaračuna pri trgovanju s CFD na delnico, ki temelji na nominalni vrednosti trgovanja.
Tekoči stroški	Dnevni strošek posedovanja / Swap / Rollover	Provizija se zaračuna vašemu računu za vsako noč, ko je zadržana vaša pozicija, odvisno od položaja (tj. long ali short). To pomeni, dlje kot držite položaj, več stane. Swap si lahko ogledate na trgovalni platformi.

Kako dolgo naj držim ter ali lahko predčasno vzamem denar ven?

Ni priporočenega obdobja posedovanja. Pozicijo CFD na delnico lahko odprete in zaprete kadar koli med urami delovanja trga.

Kako se lahko pritožim?

Podjetje je vzpostavilo in vzdržuje postopek za obravnavo pritožb, ki ga lahko najdete [tukaj](#). Če želite oddati pritožbo, lahko izpolnite spletni obrazec preko naslednje povezave ali pa se obrnete na podjetje na:

- **Naslov:** 204, P. Lordos Center, Block B, Corner Makarios Avenue 204 & Vryonos 1 Street, 3105, Limassol, Cyprus
- **Telefon:** +357 25 008 133
- **Email:** info@excentral-eu.com

Druge pomembne informacije

Informacije v tem informativnem dokumentu je treba brati skupaj z drugo pravno dokumentacijo, zlasti s pogodbenimi informacijami, ki so na voljo na www.excentral.com/eu pod zavijkom pravno.